

Начался визит Предстоятеля Русской Православной Церкви в Азербайджан

[gallery columns="2"]

24 апреля 2010 года Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл прибыл в столицу Азербайджанской Республики – Баку. В состав делегации Русской Православной Церкви вошли председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион, руководитель Административного секретариата Московской Патриархии епископ Солнечногорский Сергий, председатель Синодального отдела по взаимоотношениям Церкви и общества протоиерей Всеволод Чаплин, председатель Синодального информационного отдела В.Р. Легойда.

Святейшего Патриарха Кирилла встречали епископ Бакинский и Прикаспийский Александр, председатель Управления мусульман Кавказа шейх-уль-ислам Аллахшукюр Паша-заде, председатель Государственного комитета Азербайджанской Республики по взаимодействию с религиозными образованиями И.Оруджев, главы аккредитованных в Азербайджане дипломатических представительств: Чрезвычайный и Полномочный Посол Российской Федерации В.Д. Дорохин, Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Беларусь Н.Е.Пацкевич, временный поверенный в делах Республики Молдова И.В.Водю, а также советник посольства Украины Д.П.Божок.

В аэропорту Святейший Патриарх Кирилл ответил на вопросы журналистов, в частности, о цели визита.

«Я приехал, во-первых, для участия в Межрелигиозном Совете СНГ, – сказал Предстоятель Русской Православной Церкви. – Межрелигиозный Совет СНГ инициировал проведение Межрелигиозного саммита. Поэтому вторая задача будет заключаться в участии в Межрелигиозном саммите. Третье – посетить Бакинскую и Прикаспийскую епархию Русской Православной Церкви. Четвертое я не называю задачей, а называю радостью, – это общение с моим братом – шейх-уль-исламом Аллахшукюром Паша-заде.

Вопрос: Это второй саммит. Как Вы думаете, что дают такие саммиты и вообще, какова роль религии в современном обществе?

Святейший Патриарх Кирилл: Я думаю, что очень многое мы скажем на эту тему во время саммита, и, наверное, даже напишем. Но совершенно очевидно, что роль религии сейчас возрастает, хотя это не у каждого вызывает положительные чувства и есть попытки ограничить роль религиозного измерения в человеческой жизни. Это не может не беспокоить людей веры.

Вопрос: Будет ли трехсторонняя встреча духовных лидеров России, Азербайджана и Армении?

Святейший Патриарх Кирилл: Я очень надеюсь, что будет."

Затем Предстоятель Русской Православной Церкви и сопровождающие его лица направились в резиденцию Главы государства, где состоится встреча Святейшего Патриарха Кирилла с Президентом Азербайджанской Республики Ильхамом Алиевым.

25 апреля Его Святейшество совершит Божественную литургию в кафедральном соборе во имя святых жен-мироносиц города Баку и примет участие в заседании Межрелигиозного совета СНГ.

26 апреля во дворце «Гюлистан» под председательством Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла и председателя Управления мусульман Кавказа шейх-уль-ислама Аллахшукюра Паша-заде пройдет Всемирный саммит религиозных лидеров.

Служба коммуникации ОВЦС

Фото Пресс-службы Патриарха Московского и всея Руси

Источник: https://mospat.ru/ru/news/57347/